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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

Lundi 20 février 2023 

19 h salle de réunion Comité et en visioconférence. 

 

Présents : Jean-Pierre DEFOUR, Elizabeth QUEROL, Aurélie PAULLAUD, Véronique FERAUD, Pascal QUEROL, 
Bernadette JEANTET, Sébastien LINGER 
 
Invités : Laurent BENTERKI, Mehdy BRAHMI 
 
En visioconférence : Jean Marc CHOSSAT, Diégo D’ANGELO, Guillaume VINCENT, Jacques PETIOT, Sylvain 
PALLUET, Florence COGNET, 
, 
Excusé : Gilles MONNIER 
 
 
Jean Pierre remercie tout le monde de leur présence.  

 

• COC : le championnat loisirs (les formes, les règles, l’arbitrage,  ...)  

 Jean Pierre fait état aux membres du CA du courrier du club de St Héand, concernant l’attitude d’un joueur lors d’une 

rencontre loisirs, de plus en formation JA T3.  Des règles précises n’existent pas au niveau de ces rencontres il n’y a 

pas de commission de discipline en Loire, le Comité va trouver le moyen de voir ce joueur avec les dirigeants de 

Bonson,  

Sylvain Palluet : création de commission et modification des statuts. Les statuts du comité nous permettent de créer 

n’importe quelle commission pour les besoins du comité.  

19.2 Autres commissions : Le conseil d’administration institue toute autre commission dont la mise en place deviendrait 

nécessaire pour le bon fonctionnement du comité. 

Jacques Petiot : sur proposition la commission est ainsi nommée :  Commission de vigilance et de prévention des 

violences et incivilités = CVPVI.  

Rappel du règlement et mise en l’épreuve sous forme de sursis jusqu’à la fin de saison si problème sanction sur 

l’échelle disciplinaire. Diffusion de ce règlement aux équipes loisirs 

APPROBATION DE LA CREATION DE LA COMMISSION ; 100% des présents.  

Les membres sont :  Sébastien LINGER (membre CA responsable rencontres loisirs), Bernadette Jeantet (Membre 

CA), Pascal QUEROL (Membre CA responsable arbitrage), Elizabeth QUEROL (Membre CA et bureau directeur) 
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Sébastien Linger a commencé la réflexion sur le championnat loisirs 

* Autres formes, autres règles, …. 

o Revenir sur un championnat strictement masculin et un mixte avec Deux poules de 12 et 10 équipes, 

revoit avec les équipes loisirs. 

Voir ceux qui veulent jouer la compétition et les autres. Public jeunes, qui ne veux pas jouer le week-end. Redéfinir 

l’esprit du loisir 

* Loisir compétitif et loisir non compétitif.  

Prévoir une réunion avec les responsables loisirs sur les modifications et propositions faites notamment que la ligue 

autorise le jeu en semaine pour les équipes en compétitions ; 

Qui s’engage * en garçons * en mixte.  Confrontation des idées 

A voir d’ici fin de saison nouveau schéma sur les championnats loisirs, pour que la présentation du projet soit faite en 

Assemblée générale. 

Commission -9 et -11 collaboration avec la Haute Loire :  

Intégration dans des poules des équipes du Nord Est 43 (Ent Monteil/Loire Semène) avec les équipes de la Loire. 

Soutien des clubs des élus locaux des 2 clubs phares du 43, les élus du 43 sont partagés. Attention suppression de 

subventions de la Haute-Loire, Jean-Pierre a demandé de ne pas faire amalgame entre FFHB et siège des clubs, qui 

ne devraient pas entrer en compte.  

Le secrétaire général de la Haute-Loire, en demande d’une réunion en Visio  

* moyen d’articuler les championnats -9 et -11.  

Importance du niveau de jeu 

* 23 équipes en -11- poule de niveau – 3X15 plus de temps de jeu –  

Dimanche 5 mars 2023 

• Le Fémini’ Hand évolution importante sur cette journée qui regroupe LES FEMININES qui seront mise à l’honneur-  

Les campagnes de subventions (FDVA, ANS, CTI)  

Pas d’information à ce jour concernant L’ANS, 

FDVA jusqu’à jeudi 23 février pour remplir les dossiers.   

CTI = contrat territorial de développement, 7401.34€ au lieu de 4500€ 

 * détection des athlètes. Tout en ayant la part service aux clubs pôle social.  

Répartition de l’enveloppe du CTI : 65% part fixe et 35 % part variable 

Transmission des projet et actions :  

• Présentation des trois axes pour le comité (voir le tableau) la ligue devra faire un focus sur les clubs qui 

mettent des actions en place.  

Bureau des jeunes dirigeants qui s’investissent sur des projets 

• 4 jeunes dirigeants 

* Maxime qui gère ces projets demande un retour d’expérience de ROANNE RIORGES HB et 

COSMONTBRISON et certainement dans d’autres clubs.  

Opportunité dans la rédaction du projet associatif.  
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Jacques et Guillaume : les garçons de l’Académie du SEH 42 font des actions en direction des associations, peinture 

d’un local  

* Obligation en direction des associations caritatives, citoyenneté et pas sur le volontariat.   

* Pas de ressource pour gérer ces actions.  

Chaque Comité doit faire des propositions, INTER COMITE sur le beach –  

Au niveau des comités pas de différence, pas de profil spécifique. 3 comités et éventuellement la Loire.   

Projet sur l’année civile,  

Campagne labellisation FFHB :  regroupement des labels pour récompenser les clubs,  

Développement des baby écoles d’arbitrage : Dotation de matériel.  

 

• AG (ligue, comité …) dates et lieux   

- AG Ligue AURA : 3 juin 2023 Salle Montagnon à la RICAMARIE  

- AG Comité : le 17/18 juin 2023 couplée avec les Finales des coupes de la Loire. Un appel aux clubs pour 

l’organisation sera formulé. 

 

• Technique : Détection, ICN, formations .... 

FILLES : élimination du tour nationale  

* Regroupement des 2010 – 30 /35 filles sur dernier regroupement  

* Regroupement des comités éliminés : 4 joueuses ont participé - 1 seule retenue -  

GARCONS : 

Les Inter Comités Nationaux se joueront à Monistrol sur Loire le Week-end de Pâques.  Regroupant 160 

personnes – très grosse organisation – qui sera gérer par les salariés du comité ainsi que des bénévoles du club.  

Match de poules le samedi, match de classement le dimanche.  

Formations :   

* débuter dans l’entrainement (6 stagiaires)  

* renouer avec les formations au comité de la Loire 1-2-7 

Entrainer des jeunes 12 coupler avec le 10 -  

Très peu de candidat sur la thématique arbitrage  

* 1er session JAJ 30 jeunes au T3, la on double le nombre d’adultes sur le T3 (12 candidats sur le 1er module des 

adultes)  

Technique :  

* 50 entraineurs lors du regroupement avec Guillaume JOLI.  

* Stage de ligue des 2008 – sur les moins de 15 G de Monistrol.  

Permet aux entraineurs de se recycler des anciens diplômes animateurs.  A renouveler en avril avec la ligue.  
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• Divers : GE - stage d'été 

Inscription GE en préfecture pour obtenir Siret et basculer les 2 salariés Quentin et Adrian sous le G.E.  

Camille : Proposition de la suite 

* Vu avec les 2 clubs de St Etienne, pas de possibilité,  

* Diego, pas cette année, éventuellement si des heures seraient 1/3 temps – 80 %  - 30% SCHPG  

* Embauche éventuelle sous le G.E avec subvention ANS – A mettre en discussion avec SCHPG.  

Stage d’été ;  

* remplissage plutôt sur une semaine  

* club de SCHPG a des actions en cours 

Information :  Gilles Monnier serait dans un projet pour accueillir un match EDF à l’ARENA de Saint Etienne 

Métropole, DTN et la Ligue OK  

Question :  dans quel cadre, Club SEM 42 ou OMSS ? pas plus d’information à ce jour.  

 

 

La séance est levée à 22h 00 

 

 

 Le président du Comité     la secrétaire Générale 
 Jean-Pierre DEFOUR     Elizabeth QUEROL 
 

      


